
 

 

 
      

 

 

 
Број: 01-R_SL/2021'22 
Београд, 09.10.2021.године 

 

 
Директор Супер Б рукометне лиге Иван Миливојевић, поступајући као првостепени 
дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС и чл. 
67. ст.12 Статута Заједнице клубова Супер Б рукометне лиге,  на основу Дисциплинске 
пријава Сарадника за судијска питања Зорана Тијанића, увида у видео материјал, 
записника са предметне утакмице, Извештаја делегата-контролора Петра Боричића, а 
у вези догађаја на утакмици 02. кола Супер Б рукометне лиге мушкарци Север – 
Центар, која је одиграна дана 02.10.2021. године у Смедереву, између екипа РК 
„Смедерево“ из Смедерева и РК „Сивац 69“ из Сивца, у складу са одредбама чл.68 ст.1 
и чл.86 ст.1 и чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС, дана 09.10.2021.године, 
донео је: 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ПОКРЕТАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА 

 
ПРОТИВ : 

  1. Рукометног судије АЛЕКСАНДРА РИЛАКА, број лиценце 21032003 
                2. Рукометног судије НЕМАЊЕ ЖИВИЋА, број лиценце 21032004 
 
ШТО СУ : 
На  утакмици 02. кола Супер Б рукометне лиге мушкарци Север-Центар  која је 
одиграна дана 02.10.2021. године у Смедереву, између екипа РК „Смедерево“ из 
Смедерева и РК „Сивац 69“ из Сивца, направили пропуст у примени правила 14.5 – при 
нерешеном резултату на самом истеку утакмице (неправилно извођење седмерца за 
гостујућу екипу), која је имала као директну последицу утицај судија на крајњи бодовни 
исход утакмице  
 
 чиме би извршили дисциплински прекршај из чл.180 став 2. Дисциплинског правилника 
РСС. 
 
Ради  утврђења чињеничног стања, у току дисциплинског поступка ће се: 

• прибавити писменa: Изјава - одбрана пријављених судија 
• прибавити писмена: Изјаве – сведочења  делегата-контролора 
• прибавити писано стручно мишљење Комисије за праћење ЗСиК РСС 
• извести  други неопходни докази. 

 
 
а све у смислу чл.90 и чл.91 Дисциплинског правилника РСС. 
 
 
 
 



О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 

Делегат-контролор предметне утакмице Петар Боричић је дана 02.10.2021.године 
доставио Образац бр.11 - Извештај Делегата-контролора у коме је између осталог 
навео: 
 
„Утакмица је завршена победом гостујуће екипе. Судије су признале гол (25) који је 
постигнут из неправино изведеног седмерца“ 
 
Дана 08.10. 2021. године Сарданик за судијска питања Зоран Тијанић је после 
прегледаног снимка, ишчитаног записника и судијске контроле поднео пријаву горе 
наведених судија због тога што су на утакмици 02. кола Супер Б рукометне лиге 
мушкарци Север-Центар  која је одиграна дана 02.10.2021. године у Смедереву, 
између екипа РК „Смедерево“ из Смедерева и РК „Сивац 69“ из Сивца, направиле 
пропуст у примени правила 14.5 – при нерешеном резултату на самом истеку утакмице 
(неправилно извођење седмерца за гостујућу екипу), која је имала као директну 
последицу утицај судија на крајњи бодовни исход утакмице 
 
Сматрајући да постоје услови за покретање дисциплинског поступка против наведених 
службених лица, покренуо дисциплински поступак по службеној дужности, те сам донео 
ово решење о покретању дисциплинског поступка, у смислу чл.89 ст.1 Дисциплинског 
правилника РСС. 
 
 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ : 
 
Против овог решења жалба није дозвољена, у смислу чл.89 ст.3 Дисциплинског 
правилника РСС. 
 
ПОУКА О ПРАВИМА УЧЕСНИКА У ПОСТУПКУ : 
 
▪ Пријављени има право да се брани сам или уз стручну помоћ браниоца. 
▪ За браниоца се може узети адвокат који је дужан да поднесе уредну пуномоћ. 
▪ Пријављени имају право да подноси доказе, ставља предлоге и употребљава сва 

правна средства предвиђена Дисциплинским правилником РСС. 
 

У прилогу се доставља: 
- Дисциплинска пријава  
- Образац за давање писмене Изјаве-одбране 
- Образац за давање писмене Изјаве-сведочења 
- Образац 11. -Извештај Делегата-контролора Петра Боричића са предметне 

утакмице 
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